
 

平成 28年度ジュニア訪問員活動報告 

１ 実施期間 平成 28年 7 月下旬から平成 29年 3 月末まで ※10 月末までに 3回の訪問 
 

２ 参加者数 生徒数：160 名 訪問先数：51 件 (H27 年度数 生徒数：121 名 訪問先数：51件) 
 

３ 実施状況 ※()内は H27 年度実績数 

  1 回目 2 回目 3 回目 4回目 5回目 6回目 7回目 8回目 

訪問終了 
51 
(50) 

47 
(48) 

40 
(38) 

12 8 2 1 1 

報告書提出数 
112 
(79) 

98 
(63) 

85 
(50) 

13  8  3  2  2  

提出率 
73.7% 

(68.6%) 
68.5% 

(57.2%) 
74.6% 

(56.8%) 
          

※途中終了理由…訪問先の方の体調不良、日程が合わない 等 

 ※平成 29 年 4月以降も継続グループ…1件(小岩第二中学校 3年生 2名) 
 

４ ジュニア訪問員の感想(一部抜粋) 

・「テレビは部屋の静けさを消すために付けているの」という言葉から本当にさみしい思いをしていたの

だと感じた。 

・昔の戦争の話から今の社会問題まで幅広い分野のお話が聞けてとても新鮮だった。とても楽しかった。 
 

５ 訪問先アンケート結果 

制度の中でよかったこと(重複回答あり)     全回答数 44 

中学生と交流ができ、

新鮮だった 

新しいことを 

知る事ができた 

約束した日以外に 

生徒に会い、話をした 
特にない 

23 15 2 4 

52.3% 34.1% 4.5% 9.1% 

【感想(一部抜粋)】 

・歳をとり、話をすることが少ないとき、中学生と話ができ、とても楽しかった。 
 

６ 保護者アンケート結果 

 

(１)事業をどう思うか

全回答数：48 

(２)子どもと活動について 

話をしたか 

全回答数：48 

(３)子どもの様子は 

どうだったか 

全回答数：48 

良い 悪い 
どちらで

もない 

よく 

話した 

少し 

話した 

全く 

話さない 
楽しそう 普通 

つまらな

そう 

回答数 47 0 1 28 20 0 28 18 0 

割合 97.9% 0.0% 2.1% 58.3% 41.7% 0.0% 60.9% 39.1% 0.0% 
        

 
(４)子どもの様子に 

変化はあったか 

全回答数：43 

なし あり 

29 14 

67.4% 32.6% 

【変化ありの内容(一部抜粋)】 

・ひとり暮らしをしている方の気持ちが少しわかったようです 

・予定を組んだり、連絡したり、良い経験ができ、責任感を養えたと思い

ます。 

・近所のお年寄りに対して親しみを持てるようになったと思います 

 

 


